

绝症女棺材里躺21小时后苏醒

都说人死不能复生,可这两天住在吉林公主岭市和气乡民安村7社匙家油坊赵春丰家却传出了亡妻复活的消息……“奇迹呀!”“少见啊,都进棺材那么长时间了,突然又活过来了。”周围十里八村的人对此惊叹不已。9日,记者走进了赵春丰家,见到了他和他复活的“亡妻”李春英。

恶讯 妻子得了绝症

今年42岁的赵春丰比妻子小两岁,到今年12月8日正是两人结婚23周年纪念日。这个特别的日子竟被7日一场意外的惊喜渲染得异乎寻常。从8日一早到9日晚上,总有认识或不认识的数百人找到赵春丰家,想要看看他的妻子。9日下午,赵春丰家依然挤满了人,赵春丰深情地望着躺在炕上吸氧的妻子,向记者讲述了一场发生在妻子身上近乎离奇的故事。

赵春丰和妻子有两个女儿,今年都已20出头,去年家里还盖了新房,一家人和睦睦,小日子过得挺幸福的。然而今年7月份,赵春丰领着妻子给故去的岳父烧完纸钱回来,

春英就开始干咳,嚷嚷说没劲儿,打了几个吊瓶也不见好。她对丈夫说自己好像得了癌症。多日不见好转,卫生所医生建议赵春丰领妻子到大一点的医院检查一下。“就在4个月前,我领着她到公主岭市中心医院拍片检查了,医生背着妻子跟我说是肺癌,顶多能活半年,听了这话我就觉得当头挨了一棒子,怕妻子知道就悄悄把诊断书撕完扔了。没想到回家路上在车里她偷着看了核磁共振的片子,晚上就说自己得癌了。”回来路上赵春丰强装笑脸,特意领妻子去怀德镇下馆子,给妻子点了她平时最愿意吃的冷面、肉串。可晚上妻子就拽着他和他父亲的手哭了,“妻子说得我们一家人那个难受啊,她对我父亲说不能给老人送终了,不能陪我白头偕老了,她舍不得这个家呀……”于是赵春丰带着妻子又来到长春一家大医院检查,诊断结果仍是癌症。

大悲 端肩三次咽气

随后回家的日子,妻子就离不开止痛药了,药量很快也由最初的一次一片上升到一次四片,开始自己还能吃药,后来吃药都费劲了。12月3日晚上,躺在炕上的春英就冲丈夫念叨着把料(棺材)拉回家。4

日一早,春英弟弟开着四轮子把棺材拉来了。5日凌晨4时许,家人发现春英脸变白了,像要断气了,就忙活着给她穿上了寿衣。6日凌晨3点多,春英缓过来了,家人又把穿好的寿衣脱了下来,可到了晚上6点半,在西屋刚吃过饭的赵春丰母亲进了东屋就发现炕上的儿媳妇变样了,手摸着冰凉。“不行了,春英不行了……”还在西屋吃饭的赵春丰和两个女儿冲进屋就开始摇晃她的身体,春英再次被穿上寿装,但氧气没撤,因为春英还有微弱的气息。

赵春丰和好多在场的人都期望春英会再次出现6日凌晨的奇迹。可春英却不想再拖累这个家了,她多次晃动着手,示意别再给她打氧气了,也许见我父亲说不能给老人送终了,手举起来了,几乎用尽了全身力气拿掉了氧气管。大家强按着春英再次给她戴上氧气管。12月7日凌晨2时16分,这个时刻赵春丰一辈子都忘不了,他告诉记者,那一刻躺在炕上的春英向上端了三次肩膀,然后就咽气了……

黄纸烧着了,棺木备好了,春英被抬进了停在小院中的棺材里。望着躺在棺材里的春英,赵春丰还是不相信妻子真的离他而去了,特意让邻居贾大哥用手探进棺材,把棉花放在春

英的鼻孔前试了又试。“用棉花在春英鼻子前比画了两三次,见一点动静都没有,就盖上了棺材板子。过了三个多小时,早晨5点多,“阴阳先生”来给压钱,嘱咐我们出殡开光前要给棺材留个缝儿,别盖严。”早晨7点多,吹鼓手来了,悲鸣的喇叭声很快借着寒风飘到了村中各个角落。村民们告诉记者,喇叭声响起来,村民没有不落泪的。春英人缘特好,街坊邻居有个大事小情只要求到她,她都去帮忙。

“还魂”夜 忽听棺材里传声音

喇叭吹了一天,到了晚上快7点那阵,赵春丰让吹鼓手歇息了,准备8日起早接着吹。亲人们按照两个人一组,每组半个小时的顺序进行轮班烧纸守灵。到了晚上10点多,轮到春英弟弟李天文守灵了,他在姐姐的棺材旁边烧纸边和邻居聊天,突然他隐约听到棺材里有动静,天文顿时屏住呼吸。“耳朵没听错,有人在里面敲棺材板,随后就听到有人喊我‘强子’(李文强小名)。”天文说,他听着像姐姐的声音就回应了一句“是大姐吗?”很快棺材缝里飘出“啊……”的声音,尽管十分微弱,但在黑夜中极具穿透力。天文

没有害怕,他相信姐姐还没有死,但这可把陪他守灵的村邻吓了一跳冷汗。

“我姐缓过来了!我姐还活着……”天文立即叫醒屋内休息的人,大家七手八脚地把春英从棺材里抬进了屋,这时已经是深夜11点多了,春英在棺材里足足躺了21个小时。“老赵媳妇炸尸了!”“老赵媳妇显灵了!”“老赵媳妇死后又从棺材里自己站起来了!”等消息连夜传遍了这个小村,住在大娘家的春英的两个女儿熟睡中被叫醒,听说母亲活了,21岁的大女儿却吓得浑身发抖,但还是硬着头皮回家了。躺在炕上的春英见到大女儿,伸手就要去摸,面对死而复生的母亲,大女儿下意识直往后退。

大喜 又见妻子笑容

面对又活过来的妻子,赵春丰高兴极了。急忙给妻子脱去寿衣,把停在门前的大红棺材抬到了房后。“怎么不死了,人家阎王爷都不收,你就别去了啊……”赵春丰与妻子唠着嗑,还拿出他和妻子照的一张合影让妻子看,“这可是你生病一个月后咱俩照的,怕你走了,我想留个纪念,还记得吗?”春英用手摸了摸照片,用

力地“嗯哪”着,笑了。赵春丰说,好多人知道春英活过来了,非要来看看,长春的好多人听信儿也来了,都说这是奇迹。从棺材里出来后,8日天一亮,躺在炕上的春英见人,就伸手去握握,可热情了。采访中,春英除了伸手和记者握手外,也能简短地和记者说几句话,她说不知道自己当时躺在棺材里。

解释 医学上称为假死

对于春英又活过来了,村民们有的说被冻过来的,有的说被喇叭声震醒的,还有的说是善事做多了显灵了……对此,长春急救中心医生明确表示,该患者当初就没死,而是癌症晚期患者呼吸特别微弱,没有专业医疗经验的人很难发现患者还有呼吸,这种现象在医学上被称为“假死”,如果患者真的死了,那么患者的心跳、呼吸就都没有了,不可能再活过来。

结束采访,赵春丰在送记者出门的路上,愁容跃然脸上,因为他知道妻子的病太难治了,即使把家里的房子卖了也不够几天的药钱。但让妻子这样整天躺在炕上挺着,他内心感到实在难受,20多年风风雨雨,妻子没享过福啊。想到这些,赵春丰眼泪汪汪……

据《城市晚报》

亲子鉴定揭开女儿不是亲生真相

邻居们议论孩子长得 不像自己,这让作为父亲 的李昌林很受伤。为了挽回自己的面子,他带着孩子去做亲子鉴定,结果谁都没有想到,这鉴定揭开了一个埋藏了多年的真相。

不能生育 五年后喜得女儿

今年44岁的李昌林是四川一家公司的经理,他的前妻名叫夏敏,今年35岁,从事个体生意,这个故事得从1995年说起。

那时,李昌林经营着一家小公司,因为平时工作比较忙,所以一直没考虑结婚的事。当年底,经同事介绍,李昌林认识了夏敏,李昌林对她一见钟情,于是,很快两人陷入热恋并按部就班地结婚了。

然而,婚后几个月过去了,夏敏始终没怀孕,盼子心切的李昌林一番斟酌后,拉着夏敏双双来到了医院做检查。很快,结果出来了,李昌林的生育能力有些问题。

从此,李昌林为能有个孩子,跑了好多医院。不过,五年之后,一个好消息传来,妻子突然告诉他,她怀上孩子了。经过十月怀胎后,两个人心血的结晶总算如期而至,取名叫盈盈。

亲子鉴定 孩子不是爸爸的

好不容易盼来了孩子,按说这个家庭应该更加亲密吧?但好景不长,到了2005年,夫妻俩的矛盾出来了。

李昌林认为,从2005年上半年开始,夏敏总是以各种理由不回家,要么一回家就和他吵架。就这样,在相互的争吵和猜疑中,两人的婚姻走到了尽头,很快办理了离婚手续。双方约定,孩子盈盈归李昌林抚养,夏敏则分得一套新买的房产,另外还分得10万元钱。

为了得到孩子,李昌林给了妻子一大笔补偿。尽管带着一个5岁的女儿日子会过得比较艰难,可是在李昌林看来,会说会唱的女儿

却给了他无尽的快乐和幸福。

可惜的是,这种幸福的日子并没有持续多久。就在离婚后不久,李昌林听到邻居在一起议论,说他女儿和他一点儿也不像,而且和夏敏也不像,没准这个女儿不是李昌林的。

听到这些议论,李昌林简直火冒三丈,同时心里也确实有点疑虑,他做出了一个自己都认为是肯定会后悔的决定:去做一个亲子鉴定。

结果出来了,很不幸,医院的鉴定结论上写着,盈盈和李昌林99%没有血缘关系。

弥天大谎 怀胎十月是假的?

“盛怒之下的李昌林,怀揣着鉴定书找到前妻夏敏,准备讨个说法。但他完全没想到的是,夏敏先是不紧不慢地听完了他的痛斥,然后半天不说话,接着,她说出了这样一句话:“盈盈确实不是你的孩子,但她也不是我的孩子。”

听了这话,李昌林更加不相信。我亲眼看着你十月怀胎,生下来的孩子,怎么可能不是你的呢?还说根本没生过孩子?但夏敏告诉李昌林,其实她这么做都是为了他。他俩结婚那么多年,一直没有孩子,看她那么想要孩子,挺可怜的,她就想了个办法,骗她说怀孕了,然后装了十个月假肚子,生孩子的时候,让人找了个抱来的孩子,说是她生的。

面对夏敏的如此说法,李昌林简直觉得又好气又好笑,即使自己再粗心,哪能看不出老婆是假怀孕呢?但面对夏敏的坚决否认,他一时也没有什么好办法。他本想顺着夏敏的意思,既然盈盈不是她的孩子,那她俩去做一个亲子鉴定,事情不就明白了吗?但夏敏已经和他离婚了,怎么会同意去做这个鉴定呢?

思来想去,李昌林找来了他的朋友孙律师,请他帮忙想办法。孙律师给他指了一条路:“那孩子不是和你没有血缘关系吗?你可以去法院告夏敏,告她行为不检点,让她来抚

养孩子。”

于是,2005年底,李昌林毅然向法院递交了诉状,他要求变更女儿的抚养人为夏敏,同时,要求夏敏承担并返还这多年来孩子的抚养费、教育费一共8万多元钱,同时还要求夏敏赔偿他精神抚慰金22万元。

孙律师的意思是,这样一来,夏敏就不得不去做亲子鉴定,以证明孩子和她确实没有血缘关系,如果她不敢去做鉴定,那么法院的判决会对她非常不利。因此,在提交了诉状后不久,孙律师带着一副成竹在胸的姿态找到了夏敏,希望她能识时务,自己主动交代不轨行为。

但是,孙律师很快失望了。因为夏敏并没怎么心慌意乱,反而非常冷静地说:“行,身正不怕影子歪,我就跟你们去做DNA鉴定。”

再次鉴定 孩子也非妈妈亲生

夏敏究竟和女儿有没有血缘关系呢?这个女儿究竟是夏敏抱养来的,还是另有原因呢?在焦急的等待中,李昌林等来了一个让他大吃一惊的结果:孩子居然和夏敏没有血缘关系。

这也就是说,盈盈确实是夏敏抱养来的。这样一来,李昌林更是一头雾水了,因为孩子是抱养的,就说明夏敏没有怀过孕,可是妻子怀胎十月,分明是自己亲眼目睹的,他不相信夏敏的演技高超到能骗过自己长达十个月,而且妻子生产的时候,自己的丈母娘也在旁边,这怎么可能呢?

面对李昌林的质疑,夏敏是这样解释的:“我一直在找抱养的孩子,一直都没找到,所以才假装过了预产期还没生,其实是这孩子。后来我听说孩子找着了,就赶紧让人把孩子抱过来。”

看着夏敏说得这么有鼻子有眼,再看看亲子鉴定,李昌林几乎要相信事实就是这样了。可是,就在李昌林打算就此了结此事的时候,孙律师出现了。

为了这场官司,锲而不舍的孙律师找到了一堆证人证

言。这些证人当中有邻居,有医院的医生,还有夏敏的朋友,他们一致说,夏敏当年确实怀过孕,甚至还有一个医生亲眼目睹过夏敏在医院里做B超的过程,也就是说,夏敏怀过孕是板上钉钉的事。

然而,李昌林看到这些却犯傻了。这些证据和亲子鉴定的结果正好相反,这里面到底是谁在说谎呢?邻居、医生吗?显然不可能,但如果是夏敏在说谎,那亲子鉴定确实证明孩子不是她的,她也太精明了吧?

事情的真相究竟是什么的?到底是谁在说谎呢?

无比尴尬 孩子送进福利院

到底当年妻子有没有怀过孕呢?面对亲子鉴定的结果和证人证言,李昌林一头雾水。这个鉴定结果给他带来的麻烦是,他马上面临着要撤诉的尴尬,因为盈盈和夏敏也没有血缘关系,这就说明夏敏当年并没有做对不起他的事,要求她赔偿精神损失费也就没有依据了。

因此,李昌林只能撤诉。李昌林感觉很受伤,孩子不是自己的,却又不得不硬着头皮养,虽然有证人证词说明,夏敏当年真的是怀孕了,可是因为一纸亲子鉴定,这些说法似乎又立不住脚,所以又拿她没办法。

但李昌林没想到的是,更大的麻烦在等着他。就在李昌林正沉浸在沮丧中的时候,孙律师告诉他,因为盈盈是夏敏私自抱养的,属于非法抱养,所以他必须把盈盈送到民政部门去,而且还要缴纳罚款。

听律师这么一说,李昌林感觉头都大了。经过再三考虑之后,他做出了一个狠心的决定,把盈盈送到民政部门下属的福利院去。

送盈盈去福利院那天的情形,李昌林这辈子都忘不了。他告诉记者:“我把盈盈交给福利院时的情景,太痛心了,尤其是盈盈那个哭啊,我现在想想,还有一种撕心裂肺的感觉。”

真相揭开 当年妻子出轨了

从那以后,李昌林每个星期都去看盈盈一次,尽管对盈盈有些不舍,但似乎那种男人的自尊又逼迫着他矛盾地生活着。在经历长达几个月的内心挣扎之后,李昌林心里的内疚,并没有战胜他内心深处的自尊,而这种情况一直持续到夏敏的出现。

那天,夏敏主动给李昌林打了个电话。原来,她听别人说李昌林把盈盈送进福利院了,便邀约见面,质问他为什么这样做。

对此,李昌林简直气不打一处来,在他看来,夏敏完全是站着说话不腰疼,两人顿时又吵作一团。

然而,吵架归吵架,在争吵中夏敏发现,李昌林确实很痛苦,他的表情让人觉得可怜,而且盈盈送走后,他的头发都变白了,这让她有些不忍心。于是,她告诉了李昌林整个事情背后的真相。

原来,当年夏敏确实怀孕了,也生下了一个孩子,但不是盈盈。那是7年前的事情,在一次大学同学聚会上,夏敏碰到了她第一个男朋友周建航,两人出轨了。

不久之后,夏敏发现自己怀孕了,那一刻,她极其慌乱。怎么办呢?告诉丈夫,夏敏不敢,因为她还爱这个家,她不想离婚。情急之下,夏敏给周建航打了个电话。

令夏敏万万没想到的是,周建航竟然在电话里告诉她,他在大学毕业后就出国了,一直也没有孩子,这次回国是谈一笔生意,他想把孩子带到国外去。

面对如此过分的要求,夏敏当时就拒绝了。但周建航立刻话锋一转,威胁夏敏说,如果不把孩子交给他,他就要向李昌林揭穿这一切。而且周建航还告诉夏敏,如果夏敏愿意配合他的要求,他会在夏敏生孩子的时候,去找一个抱养的孩子给她换过来。

一错再错 终酿荒唐苦果

夏敏万万没想到周建航会威胁她。她仔细想了一下,如果把这个孩子留下来,说不定那个时候李昌林就发现了,于是她就答应周建航,让他去抱个小孩。

就这样,一错再错之下,夏敏开始了她痛苦的孕期。每当丈夫幸福地摸着她一天一天鼓起来的肚子,在那里憧憬着美好未来的时候,她就心如刀割。好几次,她都跟丈夫说出实情,但是话到嘴边都咽下去了。因为她实在不能想象,丈夫知道实情之后会怎样对她,自己的亲人和朋友又会怎样看待。如果有办法可以挽回这一切,她宁愿冒险赌一把。于是,抱着侥幸的心理,在痛苦的煎熬中,十个月的孕期终于结束了。

在生产的前三天,周建航打电话告诉夏敏,说抱养的孩子找到了。待夏敏生产后,周建航拿着这个被抱养来的孩子,换走了他和夏敏的孩子。从那之后,周建航出国了,从此杳无音信。

听完夏敏的讲述后,李昌林恍如隔世。现在一切谜底都揭晓了,生活会怎样呢?李昌林突然意识到,在经历这一切之后,他需要的东西已经不可能挽回了,但是他能够挽回的东西,他却始终在逃避。他想起了此时还在福利院里的盈盈,说不定正躲在被窝里哭呢。他顿时醒悟,要把父爱还给盈盈。

于是,李昌林赶紧找到孙律师,让他到民政部门帮忙办理收养盈盈的正式手续。在经过正式查询之后,李昌林了解到,盈盈是被周建航抱来的一个弃婴,所以他能够办理收养手续。这样一来,盈盈有了一个合法的被收养身份。

不久前,李昌林正式办理完了盈盈的收养手续,并把盈盈接回了家,他告诉记者,在经历过这么多的事情之后,他再也不会离开盈盈了,再也不会让盈盈受到任何伤害。

据《楚天金报》